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ATA DA SEXAGÉSIMA  

SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MESQUITA, em 11/11/2025. 

 

Ao décimo primeiro dia do mês de novembro de dois mil e vinte e cinco, às dez horas, junto ao 

Plenário Vereador Flávio Nakan. O secretário vereador Marcel Taí Gostei, fez a chamada 

nominal dos senhores vereadores para verificação de quórum estando presentes os seguintes 

vereadores: vereador Dudu 2D, vereador Diogo Talento, vereador Gelson Henrique, vereador 

Leo Primo, vereador Marcel Taí Gostei, vereador Mauricio Chagas, vereador Tiago Kurtz, 

vereador Vinicius Bonitão, vereador Vinny e vereador Zé Chaleira. Totalizando a presença de 

10 vereadores e 2 ausentes, sendo eles: vereador Raphael Duarte e vereador Rodrigo 

Rodrigues. Havendo quórum legal e deliberativo, o presidente Gelson Henrique declarou aberta 

a 60ª Sessão Ordinária do ano de 2025. Em seguida, colocaram em Discussão e Votação às 

Atas da 58ª e 59ª Sessão Ordinária do decorrente ano, onde foram aprovadas por 

unanimidade de voto. O secretário fez a leitura do EXPEDIENTE: PROJETO DE LEI 

COMPLEMENTAR - Projeto de Lei Complementar nº02/2025, de autoria do Poder 

Executivo, que “Altera a Lei Complementar nº 017, de 22 de dezembro de 2014, que institui o 

Código Tributário do Município de Mesquita RJ, modificando a alíquota do Imposto sobre a 

Transmissão de Bens Imóveis (ITBI) e revogando disposições relativas a descontos”. 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO - Projeto de Decreto Legislativo nº118/2025, 

de autoria do Vereador Zé Chaleira, que “Fica concedido o Título de Cidadão Honorário do 

Município de Mesquita a senhora Livia Madeira Pinto”. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA - 

SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, MOBILIDADE E SERVIÇOS 

PÚBLICOS Vereador Vinny – Apresentou 02 Pedido de Providência - Solicita a remoção de 

galhos na Rua Sarapuí nº47, Bairro: BNH. - Solicita a remoção de galhos na Rua Pompilio 

nº29, Bairro: Alto Uruguai. ÁGUAS DO RIO: Vereador Vinny – Apresentou 01 Pedido de 

Providência - Solicita a vistoria e reparo na Rua Maria Braga nº381, Bairro: Chatuba. 

INDICAÇÃO LEGISLATIVA - Vereador Leo Primo - Indica a Secretaria Municipal de 

Infraestrutura, Mobilidade e Serviços Públicos a construção de um telhado no pátio da Escola 

municipalizada Professor Márcio Caulino Soares, localizada na Rua Aracaju 61, Bairro: Coreia. 

Vereador Vinny - Indica a Secretaria Municipal de Infraestrutura, Mobilidade e Serviços 

Públicos o recapeamento asfáltico em toda extensão da Rua Projetada A, Bairro: Edson Passos. 

- Indica a Secretaria Municipal de Infraestrutura, Mobilidade e Serviços Públicos a criação de 

uma área de lazer na Rua Amazonas nº91, Bairro: Coreia. ORDEM DO DIA - ORDEM DO 

DIA – DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA: Projeto de Decreto Legislativo nº 115/2025, 

de autoria do vereador Tiago Kurtz, que “concede o Título de Cidadão Honorário do 

Município de Mesquita ao Senhor Alexandre Monteiro Brito”. - Projeto de Decreto 

Legislativo nº 117/2025, de autoria do vereador Tiago Kurtz, que “concede o Título de 

Cidadão Honorário do Município de Mesquita ao Senhor Marcelo dos Santos Garcês”. TEMA 

LIVRE: O Vereador Tiago Kurtz fez uso da tribuna para agradecer a presença do público 

presente e a Deus por mais um dia de vida. Agradeceu ao prefeito Marotto Miranda e ao poder 

executivo pelos pedidos atendidos, demonstrando satisfação com os resultados. Saudou o 

amigo e ex-vereador JP, destacando sua presença a sessão. Em seguida, concedeu moção de 

congratulações e aplausos ao Sr. Alex Sander de Santana Paiva, um talentoso tatuador do bairro 

Chatuba, reconhecendo sua arte e levando o nome de Mesquita e da comunidade para o cenário 

internacional. O Vereador Dudu 2D fez uso da tribuna para saudar aos presentes a sessão e 

agradeceu a presença do amigo Samuel, líder do bairro Rocha Sobrinho, parabenizando-o pelo 

resultado no campeonato. Destacou a importância desses eventos para a comunidade, 

considerando-os de suma importância a população. Agradeceu a presença do amigo Jadir. O 

presidente informou a existência de um Requerimento de urgência Especial, de autoria do 

Vereador Raphael Duarte, para que seja incluída na Ordem do Dia da presente sessão a 
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apreciação do Projeto de Decreto Legislativo nº51/2025. O presidente colocou o Requerimento 

em discussão e votação, sendo ele aprovado. Em ato contínuo, informou que o parecer da 

Comissão de Constituição e Justiça seriam verbais, na forma do Art. 139 do Regime Interno.  O 

Presidente consultou os membros da CJJ: Vereador Marcel e Vereador Leo Primo, tendo eles 

apresentado parecer favorável. ORDEM DO DIA – DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA: 

Projeto de Decreto Legislativo nº51/2025, de autoria do vereador Raphael Duarte. 

Aprovado por unanimidade. Projeto de Decreto Legislativo nº115/2025, de autoria do 

vereador Tiago Kurtz. Aprovado por unanimidade. Projeto de Decreto Legislativo 

nº117/2025, de autoria do vereador Tiago Kurtz. Aprovado por unanimidade. 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O Vereador Zé Chaleira fez uso da tribuna para saudar os 

presentes à sessão e agradeceu pela vida de seus familiares. Informou que esteve presente no 

evento do dia 09/11, a 15ª Parada da Diversidade no município. Agradeceu a presença dos 

amigos Leo e João Paulo Jp. Em seguida, concedeu uma moção de congratulações e aplausos 

ao Pastor Joselma Pinto Ribeiro, da Igreja Senhor dos Exércitos, reconhecendo sua 

contribuição. O Vereador Vinicius Bonitão fez uso da tribuna para saudar a todos os presentes 

a sessão e concedeu o Título de Cidadão do Município de Mesquita ao senhor Ivanilton 

Almeida de Andrade, comerciante a mais de 35 anos no município. O Vereador Vinny fez uso 

da tribuna para agradeceu a Deus por mais um dia de vida e agradeceu a Prefeitura pelas 

demandas atendidas e os serviços em andamento. Convidou a todos para a festa do Dia das 

Crianças no dia 15/11, às 13h, na Rua Paulo Macedo, 196. Agradeceu a presença dos amigos e 

convidou a população para a sessão do dia seguinte, destacando a importância da participação 

de todos. O Vereador Leo Primo fez uso da tribuna para saudar os presentes à sessão e 

destacou a presença do amigo João Paulo JP e Branco. Parabenizou o amigo André pelo 

aniversário e também a colaboradora da Casa Legislativa a senhora Nina, desejando felicidades 

a ambos. O Vereador Marcel Taí Gostei fez uso da tribuna para saudar a todos os presentes a 

sessão e alguns de seu grupo em especial. Em seguida, informou a todos sobre a PEC 169 que 

esta sendo tramitada no senado, e todos podem votar nessa PEC em beneficio aos professores. 

Pediu à população que participe dessa votação. Parabenizou o vereador Vinicius Bonitão pelo 

Título entregue ao senhor Ivanilton e ressaltou que foi uma homenagem muito merecida. Nada 

mais a constar, o Presidente encerrou a 60° Sessão Ordinária.  

 


